
Tylko w poniedziałek, 4.05

1 + 1
gratis

MU!
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena  
poza promocją: 3,99/opak.
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 8.

ZŁOTA NIOSKA
Polskie świeże jaja ściółkowe,  
wielkość M, klasa A
10 szt.
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
10,49/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 9.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

25% taniej
przy zakupie
dwóch

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

62% taniej
przy zakupie
sześciu

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

44% taniej
przy zakupie
dwóch

7,79
10,49

1,49
3,99

9,99
17,99

PILOS
Ser Carski  
w plastrach, XXL
500 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 17,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 9.

RZEŹNIK
Mięso mielone  
z łopatki 
wieprzowej
500 g
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 2.

Aktywuj kupon 
i zeskanuj aplikację

Wszystkie tuńczyki Nixe

60% taniej 
drugi, tańszy produkt

Szczegóły promocji dostępne na str. 4.

50% taniej

0,99
1,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

4,99
9,99

Pomidory rzymskie
500 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 9,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 6 i 40.Polskie ziemniaki jadalne, luzem

1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 1,99

PILOS
Masło 
ekstra 83%
200 g
** cena przed obniżką/
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 8.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

82% taniej

0,88
4,99**

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26

Codziennie świeże dostawy.

To się opłaca.



10,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

RZEŹNIK
Mięso mielone z łopatki wieprzowej
500 g
Cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 kg = 21,98
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

RZEŹNIK
Polski kurczak – ćwiartki, XXL
1 kg 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 8,49
Limit: 3 kg na paragon.

41% taniej

4,99
8,49*

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



Wszystkie parówki PIKOK, 250 g
Limit: 6 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie
dwóch

35%

dowolnie
Miksuj

PIKOK
Kiełbasa żywiecka, XXL
500 g
Cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 29,98

14,99

1 + 1
gratis

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Wszystkie tuńczyki NIXE
Limit: 6 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%

dowolnie
Miksuj

PIKOK
Szynka wiejska wędzona
lub schab wiejski, XXL
200 g
100 g = 4,00
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
13,89/opak., 100 g = 6,95
Limit: 6 opak. na paragon.

42% taniej

7,99
13,89*

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



dowolnie
Miksuj

Wszystkie bułki

15% taniej
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05

przy zakupie czterech*

* Dotyczy czterech takich samych artykułów.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05



Pomidory rzymskie
500 g
1 kg = 9,98
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:
9,99/opak., 1 kg = 19,98
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Polski ogórek zielony
1 szt.
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,99/szt.
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.
Limit: 4 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

4,99*
9,99

1,99*
3,99

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



Maliny
125 g
100 g = 4,80
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
11,99/opak., 100 g = 9,60
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

5,99*
11,99

Polskie ziemniaki  
jadalne, luzem
1 kg 
* cena przed obniżką: 1 kg = 1,99

50% taniej

0,99
1,99*

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



MU!
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 3,99/opak.
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. 
lub wielokrotności 6 opak.
Limit: 12 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

62% taniej
przy zakupie
sześciu

1,49*
3,99

PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
100 g = 0,44
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
4,99/opak., 100 g = 2,50
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

82% taniej

0,88
4,99*

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Tylko w poniedziałek, 4.05

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



ZŁOTA NIOSKA
Polskie świeże jaja ściółkowe,  
wielkość M, klasa A
10 szt.
1 szt. = 0,78
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
10,49/opak., 1 szt. = 1,05
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

PILOS
Ser Carski w plastrach, XXL
500 g
1 kg = 19,98
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
17,99/opak., 1 kg = 35,98
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 6 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

25% taniej
przy zakupie
dwóch

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

44% taniej
przy zakupie
dwóch

7,79*
10,49

9,99*
17,99

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Wszystkie lody KAKTUS
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 4 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

ALESTO SELECTION
Królewska mieszanka orzechów
200 g
Cena poza promocją: 13,99/opak., 100 g = 7,00
Limit: 4 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

13,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Od poniedziałku, 4.05 do 9.05



Supercena

Sześciosztuk
6 x 2,99 zł za puszkę

17,94

Coca-Cola lub Coca-Cola Zero
Sześciosztuk, 6 x 330 ml
1 L = 9,06
+ kaucja 3,00 zł

Supercena

Dwusztuk
2 x 3,99 zł za butelkę

7,98

Pepsi, Pepsi Zero,  
Mirinda lub 7UP*
Dwusztuk, 2 x 1 L
1 L = 3,99
+ kaucja 1,00 zł

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26

Od poniedziałku, 4.05

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



33﹪ taniej

Ośmiosztuk
8 x 2,99 zł za puszkę

23,92 35,92*

Żywiec Jasne Pełne
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 5,98
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
35,92/8 pusz., 1 L = 8,98
+ kaucja 4,00 zł

PERSIL
Proszek lub żel  
do prania kolorów*
4,4 kg, 3,96 L
1 kg = 13,63
1 L = 15,15

59,99
Supercena

szukaj
na standzie

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Od poniedziałku, 4.05

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

Od poniedziałku, 4.05 do 16.05

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM



Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

W Lidlu zestaw 3 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

Oszczędzasz

6zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

9,99 15,99

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania pieluszek 1, w każdym Lidlu (Lupilu Skin Care) była niższa niż w Biedronce 

(Dada Pure Care). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 23.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Pieluszki 1

tańsze w Lidlu 

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańszy w Lidlu 

9,99 11,49
Ręcznik papierowy, 3-warstwowy

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania ręcznika papierowego, 3-warstwowego w każdym Lidlu (Floralys) była niższa niż 
w Biedronce (Queen). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 23.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 17/26R 19/26
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Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańszy w Lidlu 

7,99 8,49
Papier toaletowy rumiankowy, 

3-warstwowy

Oszczędzasz

0,50
zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania papieru toaletowego rumiankowego, 3-warstwowego, w każdym Lidlu (Floralys) była 
niższa niż w Biedronce (Queen). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na 

cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 23.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 17/26

26



Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

14%

W Lidlu zestaw 7 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach! 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

38,03 44,71

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. Przy porównywaniu cen zostały wzięte  
pod uwagę takie same produkty lub tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Zestaw 7 przykładowych produktów obejmuje: mleko UHT 1,5% Pilos/Mleczna Dolina 1 l, margarynę Rama Classic 400 g, margarynę Kasia 250 g, płatki śniadaniowe KitKat Nestlé 
350 g, kaszę gryczaną prażoną Kuchnia Lidla/Plony Natury 900 g, makaron spaghetti z pszenicy durum Combino/Pastani 500 g, skrobię ziemniaczaną Belbake/Plony Natury 1 kg.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26
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Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,29 2,85
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 1,5%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 1,5%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,56
zł!

W Lidlu zestaw 7 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek z różnych województw!

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Rama Classic, 400 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Rama Classic, 400 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

7,49 9,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 18/26R 19/26

18



Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Kasia, 250 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Kasia, 250 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

3,49 4,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 18/26

30



Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,1
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Płatki śniadaniowe KitKat Nestlé, 350 g

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych KitKat Nestlé, 350 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

12,49 13,59

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26

20



Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Kasza gryczana prażona, 900 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania kaszy gryczanej prażonej, 900 g w każdym Lidlu (Kuchnia Lidla) była niższa niż  
w Biedronce (Plony Natury). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

4,29 4,45

Oszczędzasz

0,16
zł!

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 2,99
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania makaronu spaghetti z pszenicy durum, 500 g w każdym Lidlu (Combino) była niższa 
niż w Biedronce (Pastani). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,50
zł!

tańszy w Lidlu 
Makaron spaghetti z pszenicy durum, 500 g

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

35Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 18/26R 19/26

22



Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

5,49 5,85
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Skrobia ziemniaczana, 1 kg

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania skrobi ziemniaczanej, 1 kg w każdym Lidlu (Belbake) była niższa niż w Biedronce 
(Plony Natury). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,36
zł!

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 18/26

34



37Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 18/26R 19/26

24

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 3,29
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 3,2%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 3,2%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,80
zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.



25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 18/26
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Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,19 2,79
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 0,5%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania mleka UHT 0,5%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 
(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,60
zł!



Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

3,49 4,19
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna, 500 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania margaryny, 500 g w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce  
(Wyborna). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,70
zł!

39Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 18/26R 19/26
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Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Flora Original, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Flora Original, 400 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 10,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 18/26

38



Oszczędzasz

2zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Słynne MR, 500 g
tańsza w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Słynne MR, 500 g była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,99 7,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26

28



Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Smakowita de Luxe, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Smakowita de Luxe, 400 g była niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,49 6,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Margaryna, 250 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania margaryny, 250 g w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce  
(Bakello). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  

z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

1,99 2,35

Oszczędzasz

0,36
zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26

30



Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Makaron spaghetti Barilla, 1 kg
tańszy w Lidlu 

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
W każdym Lidlu cena 1 opakowania makaronu spaghetti Barilla, 1 kg była niższa niż  

w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

9,99 11,49

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



Oszczędzasz

0,46
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych Choco Muszelki Lubella/Kubuś, 500 g 
była niższa niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 8,95

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Płatki śniadaniowe Choco Muszelki 
Lubella/Kubuś, 500 g

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26
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Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płatków śniadaniowych Choco Kulki Lubella/Kubuś, 500 g 
była niższa niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 8,95

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Płatki śniadaniowe Choco Kulki 
Lubella/Kubuś, 500 g

Oszczędzasz

0,46
zł!

33Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



także
na lidl.pl

Kuchnia i gospodarstwo domowe

 

SILVERCREST 
Termorobot MC Smart z Wi-Fi, 
1200 W
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

1 z
es

ta
w

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

900 zł taniej

1599,-
2499,-*

Od poniedziałku, 4.05 do  16.05

1 z
es

ta
w

34
Więcej na lidl.plR 19/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

także
na lidl.pl Artykuł jest dostępny także na lidl.pl — sprawdź szczegóły.



Wybierz 
swójswój

kolor!

także
na lidl.pl

Od poniedziałku, 4.05 do 16.05 

 

SILVERCREST 
Termorobot MC Smart z Wi-Fi, 
1200 W
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

1 z
es

ta
w

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

900 zł taniej

1599,-
2499,-*

 
 Nowość  

  w sklepach  
  i na lidl.pl

Wejdź do sklepu  
i odkryj zmianę! 

Warsztat  
i ogród

Sport  
i wypoczynek

Dom i wyposażenie 
wnętrz

Moda 
i akcesoria

Niemowlę, dziecko 
i zabawki

Kuchnia  
i gospodarstwo  
domowe

Wypatruj nowych oznaczeń w sklepach stacjonarnych i na lidl.pl.

Zaprojektowaliśmy je tak, by od razu prowadziły Cię do potrzebnych produktów 

przemysłowych i tekstylnych.  Szybciej i prościej – zobacz, jak ułatwiamy Twoje  

codzienne zakupy! Szukaj nowości i daj się zainspirować produktami naszych marek.

35
Więcej na lidl.pl R 19/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

także
na lidl.pl Artykuł jest dostępny także na lidl.pl — sprawdź szczegóły.



Wybrane akcesoria  
silikonowe do frytkownicy 
beztłuszczowej 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

50%

Od pon., 4.05 do sob., 9.05
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

1 s
zt

.

1 z
es

ta
w

6 programów: odgrzewanie,  
pieczenie mięsa, pieczenie ciasta,  
suszenie, smażenie beztłuszczowe,  
wyrastanie

regulacja temperatury  
od 60°C do 200°C

sprytnie zastępuje  
piekarnik, patelnię  
i mikrofalówkę

Kuchnia i gospodarstwo domowe

Od poniedziałku, 2.03 do 5.05Od poniedziałku, 4.05

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

 

SILVERCREST 
Frytkownica beztłuszczowa  
Air Fryer, 2000 W, 3,6 L
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

1 s
zt

.

Od pon., 4.05 do czw., 14.05 
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

100 zł taniej

149,-
249,-*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl
36
R 19/26



SILVERCREST
Frytkowica beztłuszczowa Air Fryer, 
2470 W, z podwójnym koszem, 9 L
7 programów 
w zestawie 2 podstawki oraz 2 kratki
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

329,-
449,-*

1 z
es

ta
w

120 zł taniej

możliwość ułożenia  
potraw na 4 poziomach

2 kosze o wymiarach: 
37 × 45 × 41 cm

także
na lidl.pl

Od poniedziałku, 4.05

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

37Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26

także
na lidl.pl Artykuł jest dostępny także na lidl.pl — sprawdź szczegóły.



Codziennie świeże dostawy.
To się opłaca.

Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05

Polskie rzodkiewki
1 pęczek
Cena przed obniżką:
2,99/pęczek
* cena za 1 pęczek
przy zakupie 2 pęczków
lub wielokrotności 2 pęczków

50% taniej
przy zakupie
dwóch

1,49*
2,99

Market Roku 2026

Najlepsza Oferta
Produktów Świeżych

nagroda w kategorii

Szczegóły dotyczące przyznanej nagrody
na www.retailtrends.pl/market-roku

39Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Polska sałata 
masłowa
1 szt.
* cena przed obniżką:
4,99/szt.

20% taniej

3,99
4,99*

Polski rabarbar
1 kg
* cena przed obniżką:
14,99/opak.

33% taniej

9,99
14,99*

Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Polskie
ogórki zielone
1 szt.
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 3,99/szt.
* cena za 1 szt.
przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.
Limit: 4 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

1,99*
3,99

Polska botwina
1 pęczek
* cena przed obniżką: 4,99/pęczek

20% taniej

3,99
4,99*

Polska kapusta
pekińska, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 7,99

25% taniej

5,99
7,99*

Polska
cebula dymka
1 pęczek
* cena przed obniżką: 2,99/pęczek

20% taniej

2,39
2,99*

39Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26



Codziennie 
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Pomidory rzymskie
500 g
1 kg = 9,98
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 9,99/opak., 1 kg = 19,98
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

4,99*
9,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

38% taniej

7,99
12,99*

Awokado Hass
500 g
1 kg = 15,98
* cena przed obniżką/ cena poza promocją:
12,99/opak., 1 kg = 25,98
Limit: 1 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Arbuz drobnopestkowy,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 9,99

30% taniej

6,99
9,99*

Ryneczek
Lidla

41Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Naturalnie

z Polski. 
To się opłaca.

Polskie ziemniaki
jadalne, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 1,99

50% taniej

0,99
1,99*

Ryneczek
Lidla

Na Ryneczku Lidla znajdziesz szeroki wybór 
warzyw i owoców od lokalnych dostawców. 
Szukaj znaku Produkt Polski i wybieraj to, 
co polskie i świeże. Najlepsze, bo nasze! 

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

41Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26



Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Maliny
125 g
100 g = 4,80
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
11,99/opak., 100 g = 9,60
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
Limit: 2 opak na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

5,99*
11,99

Pomidory
koktajlowe kiściowe
500 g
1 kg = 13,98
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
13,99/opak., 1 kg = 27,98
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

6,99*
13,99

Ryneczek
Lidla

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

37% taniej

4,99
7,99*

Ananas, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 7,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30% taniej

6,99
9,99*

BIO Borówki amerykańskie
125 g
100 g = 5,60
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 9,99/opak., 100 g = 8,00
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

43Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26
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Na Ryneczku Lidla znajdziesz szeroki wybór 
warzyw i owoców od lokalnych dostawców. 
Szukaj znaku Produkt Polski i wybieraj to, 
co polskie, sezonowe i świeże. Najlepsze, bo nasze! 

Naturalnie

z Polski. 
To się opłaca.

Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05

8,99
11,99*

25% taniej

Polskie truskawki
250 g
1 kg = 35,96
* cena przed obniżką:
11,99/opak., 1 kg = 47,96

43Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 19/26R 19/26



Karuzela

okazji
świeżych

Skanujesz?
To się opłaca. Zeskanuj i pobierz aplikację

* Więcej na www.lidl.pl/program. Szczegóły akcji oraz informacje o artykułach wyłączonych z akcji w regulaminie dostępnym 
na www.lidl.pl oraz w aplikacji Lidl Plus.

kręć kołem
i zgarniaj
rabaty
w aplikacji Lidl Plus

Od 1.05 do 31.05.2026*

XArtykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 37/25R 19/26



Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania 
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.

Więcej na lidl.pl R 18/26



Pinsa margherita z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 
2 szt.4,49*

4,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Chleb drwalski
405 g
1 kg = 9,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,19/szt., 1 kg = 10,35 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.3,69* 4,19

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Chleb typu włoskiego
500 g
1 kg = 7,58 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,29/szt., 1 kg = 8,58 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.3,79* 4,29

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Chleb żytni bez drożdży
450 g
1 kg = 7,31 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,83/szt., 1 kg = 8,51 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.3,29* 3,83

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Burek z serem i szpinakiem
90 g
100 g = 2,32 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
2,39/szt., 100 g = 2,66 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.2,09* 2,39

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

receptura
Nowa

receptura
Nowa

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05

Więcej na lidl.plR 19/26

44 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



2,99

Bagietka  
w stylu  
francuskim  
z nadzieniem  
o smaku trufli
160 g
100 g = 1,87

Supercena

1,99

Bajgiel  
z sezamem
80 g
100 g = 2,49

Supercena

Bagietka z masłem  
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,75* 2,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Chleb górski z zakwasem
375 g
1 kg = 9,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,29/szt., 1 kg = 11,44 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.3,69* 4,29

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Chleb na maślance
550 g
1 kg = 7,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,79/szt., 1 kg = 8,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie  
2 szt. lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

4,31* 4,79

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Burek z serem i szpinakiem
90 g
100 g = 2,32 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
2,39/szt., 100 g = 2,66 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

receptura
Nowa

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05

45
Więcej na lidl.pl R 19/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



Minicalzone margherita  
z mozzarellą i pomidorami
110 g
100 g = 4,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.5,49* 5,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

6,99

Barchetta 4 sery
180 g
100 g = 3,88

Supercena

Frusta prosciutto  
z mozzarellą i szynką
180 g
100 g = 3,49 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/szt., 100 g = 3,88 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.6,29* 6,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,85* 1,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,29/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.3,05* 3,29

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05

Więcej na lidl.plR 19/26
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Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 3,29/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

5,99
Panini z serem  
i szynką z indyka
160 g
100 g = 3,74

Supercena

Donut pinky
54 g
100 g = 3,06 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 3,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,65* 1,99

Taniej 
przy zakupie 
dwóch

Croissant maślany
57 g, 60 g
100 g = 2,96/2,82 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14/2,98 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

1,69* 1,79

Taniej 
przy zakupie 
trzech

3,99
Pączek z nadzieniem 
krówkowym
90 g
100 g = 4,43

90 g

2,69 Donut mango
70 g
100 g = 3,84

Supercena

masła
w rogalu

27%

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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RZEŹNIK
Kaczka –  
filet z piersi  
ze skórą
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1 kg = 32,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,99 32,99*

12% taniej

gotowa 
do pieczenia

RZEŹNIK
Rolada indycza  
z pietruszką
600 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 33,32 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 19,99*

25% taniej

RZEŹNIK
Polski królik –  
tuszka  
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

KURCZAK 
Z ZIELONYCH FERM
Polski kurczak 
z chowu 
bez antybiotyków –  
uda lub podudzia
1 kg
* cena przed obniżką:  
1 kg = 19,49

15,49 19,49*

20% taniej

KURCZAK Z ZIELONYCH FERM
Polski kurczak z chowu  
bez antybiotyków – filety z piersi
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 35,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,49 35,99*

20% taniej

Pełnia smaku na talerzu. 
To się opłaca.
Pełnia smaku na talerzu. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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RZEŹNIK
Polski kurczak –  
ćwiartki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 8,49 
Limit: 3 kg na paragon.

4,99 8,49*

41% taniej

RZEŹNIK
Mięso  
mielone  
z karkówki
400 g
1 kg = 27,48 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Schab  
bez kości,  
plastry, XXL
700 g
1 kg = 28,56 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 4 opak. na paragon.

19,99 22,99*

13% taniej

RZEŹNIK
Flaki wołowe
500 g
1 kg = 17,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 kg = 21,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

8,99 10,99*

18% taniej

16,79

RZEŹNIK
Karkówka  
wieprzowa 
bez kości,  
plastry
560 g
1 kg = 29,98

560 g

Pełnia smaku na talerzu. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

49Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



4,99

ŁACIATY
Skyr pitny
360 g
waniliowy, truskawkowy, 
jagodowy lub mango-marakuja 
1 kg = 13,86

360 g

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26
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5,09

PILOS
Ser sałatkowo- 
-kanapkowy
270 g
tłusty lub półtłusty 
1 kg = 18,85

270 g

3,69
BAKOMA
Skyr z czekoladą E.Wedel
150 g
różne rodzaje 
100 g = 2,46

150 g

ŁACIATY
Serek puszysty
150 g
różne rodzaje 
100 g = 2,66 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/opak., 100 g = 3,33 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.3,99* 4,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

8,79

REGIONALNE  
POLSKIE SZLAKI
Wędzone przysmaki 
z Podhala
160 g
100 g = 5,49

160 g

3,49
PILOS
Jogurt śmietankowy
150 g
różne rodzaje
100 g = 2,33

150 g

Nabiał
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

51Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



5,99

PILOS
Wędzone  
nitki serowe
100 g

Supercena

8,99
PILOS
Ser żółty 
wysokoproteinowy 
w plastrach 
200 g
100 g = 4,50

200 g

7,49
PILOS
Burrata
125 g
100 g = 5,99

125 g

RYKI
Ser Rycki Edam w plastrach, XXL
800 g
1 kg = 28,74 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
32,99/opak., 1 kg = 41,24 
Limit: 4 opak. na paragon.

22,99 32,99*

30% taniej

PILOS
Ser gouda tarty, XXL
500 g
1 kg = 27,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 31,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

13,99 15,99*

12% taniej

9,99
PILOS
Mozzarella 
w kawałku
300 g
1 kg = 33,30

300 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nabiał
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26
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Złoty Laur Konsumenta 2026
dla wszystkich produktów Pilos

w kategorii sery i nabiał.

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Dziękujemy Wam za zaufanie!
Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl

dla marki

w kategorii sery i nabiał.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 18/26



Więcej na lidl.plR 18/26

Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl

dla marki

w kategorii wędliny i wyroby mięsne.

Dziękujemy Wam za zaufanie!

Złoty Laur
Konsumenta 2026



5,82
PIKOK
Boczek 
lardons
100 g

100 g

6,99

PIKOK
Szynka 
wieprzowa 
lub pierś 
z kurczaka
100 g
o smaku pesto 
lub gorzkiej 
pomarańczy

Supercena

35%

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Wszystkie parówki PIKOK, 250 g
Limit: 6 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Frankfurterki z jagnięciną, XXL
700 g
1 kg = 22,84 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 6 opak. na paragon.

15,99 22,99*

30% taniej

PIKOK
Szynka  
wiejska  
wędzona  
lub schab  
wiejski, XXL
200 g
100 g = 4,00 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,89/opak., 100 g = 6,95 
Limit: 6 opak. na paragon.

7,99 13,89*

42% taniej

10,99

PIKOK
Salami  
w plastrach, XXL
300 g
z papryką lub klasyczne
1 kg = 36,63

Aż 300 g

14,99

1 + 1
gratis

PIKOK
Kiełbasa  
żywiecka, XXL
500 g
Cena poza promocją:  
14,99/opak., 1 kg = 29,98

dowolnie
Miksuj

Wędliny
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

53Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



11,99
GRILL&FUN
Skrzydełka z kurczaka  
w marynacie
700 g
1 kg = 17,13

700 g

13,99
STOCKHOLMARE
Kiełbasa wędzona  
na gorąco
240 g
100 g = 5,83

Supercena

14,99
PIKOK
Kiełbasa turyńska
500 g
1 kg = 29,98

Supercena

14,99
GRILL&FUN
Ćevapčići
500 g
1 kg = 29,98

500 g

PIKOK
Kiełbasa  
śląska z szynki
450 g
1 kg = 24,42 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,59/opak., 1 kg = 32,42 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.10,99* 14,59

24% taniej
przy zakupie 
dwóch

Wrzuć na ruszt 
więcej smaku.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26
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5,99

DEVELEY
Sos Food Trip
300 ml, 315 ml
różne rodzaje 
1 L = 19,97/19,02

Supercena

5,99

ROLESKI
Sos
295-340 g
wild west, 
pizza pepperoni 
lub ranch 
1 kg = 20,31-17,62

295-340 g

5,49

KANIA
Sos
410 g, 465 g
BBQ, hamburger lub tysiąca wysp 
1 kg = 13,39/11,81

410 g, 465 g

9,99
DZIK
Sos
430 g
garlic, ketchup lub barbecue 
1 kg = 23,23

430 g

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

55Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26
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5,39
TARG RYBNY LIDLA
Miruna nowozelandzka,  
filet bez skóry
100 g
1 kg = 53,90

Supercena

3,49
Dorsz czarny,  
filet bez skóry, porcje 
100 g
1 kg = 34,90

Supercena

3,99
Grenadier,  
filet bez skóry
100 g
1 kg = 39,90

Supercena

60%

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie  
tuńczyki NIXE
Limit: 6 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,99
TARG RYBNY LIDLA
Dziki łosoś pacyficzny, tusza
100 g
1 kg = 29,90

Supercena

dowolnie
Miksuj

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Ryby
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 19/26
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14,99

produkt
chłodzony

CHEF SELECT
Antipasti
300 g
różne rodzaje 
1 kg = 49,97

Supercena

11,99

produkt
chłodzony

CHEF SELECT
Sałatka 
ziemniaczana
1 kg
różne rodzaje

Aż 1 kg

7,99

produkt
chłodzony

CHEF SELECT
Bułeczki pizzowe
250 g
różne rodzaje 
100 g = 3,20

Supercena

9,99

produkt 
mrożony

DR. OETKER
Pizza Guseppe 
salami & cheddar 
sauce
418 g
1 kg = 23,90

Supercena

19,99
CHEF SELECT
Szarpana wieprzowina 
z sosem
550 g
1 kg = 36,35

Supercena

produkt
chłodzony

9,99
CHEF SELECT
Przekąski z mozzarelli
200 g
100 g = 5,00

Supercena

produkt 
mrożony

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Spiżarnia
Od poniedziałku, 4.05
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`

9,99

VITASIA
Krewetki białe
100 g
czosnek-chili, wasabi, 
teriyaki lub chili

Supercena

4,99

VITASIA
Hummus
200 g
wasabi lub sweet chili 
100 g = 2,50

Supercena

4,99

VITASIA
Edamame
150 g
klasyczne, teriyaki, wasabi 
lub czosnkowo-ziołowe 
100 g = 3,33

Supercena

VIFON
Matcha Vietnamese Lady
50 g
100 g = 13,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 g = 17,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.6,99* 8,99

Od pon., 4.05 do sob., 9.05

22% taniej
przy zakupie 
dwóch

Smaki,  
które inspirują.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05

Więcej na lidl.plR 19/26

58 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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2,69

VITASIA
Jogurt
150 g
imbir, kwiat wiśni, 
matcha lub yuzu 
100 g = 1,79

Supercena

10,99
VITASIA
Deser  
z sokiem  
z yuzu
2 x 60 g
100 g = 9,16

2 x 60 g

5,49

Bubble mus
180 g
mango-marakuja- 
-banan-jabłko 
lub truskawka- 
-pomarańcza- 
-banan-jabłko 
100 g = 3,05

Supercena

11,99

OKF FARMER’S
Napój aloesowy  
z kawałkami aloesu
1,5 L
original lub mango 
1 L = 7,99 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

6,99

HOUSE OF ASIA
Makaron ryżowy
200 g
z zieloną herbatą,  
z kurkumą  
lub z czarnym sezamem 
100 g = 3,50

Supercena

3,99
JUMI JUMI
Napój z nata de coco
320 ml
guma balonowa, wata cukrowa, 
brzoskwinia z jogurtem lub liczi 
1 L = 12,47 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

2,99

ŁOWICZ
Pasta do smażenia
100 g
teriyaki, pad thai 
lub sweet chili

Supercena

12,99

Woda 
i miąższ 
z kokosa
1 szt.

Supercena

Od poniedziałku, 4.05
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GELATELLI
Lody na patyku, wielopak
610 ml, 624 ml
Sea Adventure  
lub Little Octo  
1 L = 22,11/21,62 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 L = 24,57/24,02 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,49* 14,99

Od pon., 4.05 do sob., 9.05

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Mix lodów 
na patyku, 6-pak
6 x 100 ml
1 L = 29,98 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 L = 33,32 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

17,99* 19,99

Od pon., 4.05 do sob., 9.05

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

12,99
GELATELLI
Minirożki, 10-pak
250 ml
100 ml = 5,20

10 szt.

5,29

GELATELLI
Rożek  
bez laktozy
200 ml
różne rodzaje  
100 ml = 2,65

200 ml

2,29

GELATELLI
Lody waniliowe  
w wafelku
120 ml
100 ml = 1,91

120 ml

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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13,99

GELATELLI
Lody proteinowe 
na patyku, 4-pak
4 x 70 ml
migdałowe  
lub klasyczne 
1 L = 49,96

Od pon., 4.05 do śr., 6.05

4 x 70 ml

GELATELLI
Proteinowe batony 
lodowe, 5-pak
5 x 70 ml
kokos, orzech ziemny  
lub wanilia 
1 L = 33,40 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 L = 37,11 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.11,69* 12,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Lody  
bez dodatku cukru
500 ml
waniliowe, czekoladowe  
lub słony karmel 
1 L = 25,10 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 L = 27,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.12,55* 13,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Lody
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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MANHATTAN
Lody w kubku, XXL
1,4 L
różne rodzaje 
1 L = 15,42 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
23,99/opak., 1 L = 17,14 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

21,59* 23,99

Od pon., 4.05 do sob., 9.05 

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

BRACIA KORAL
Lody Jak Dawniej
900 ml
biała czekolada-pistacja 
z sosem malinowym, bakaliowe 
lub śmietanka-wiśnia 
1 L = 18,32 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
21,99/opak., 1 L = 24,43 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. lub wielokrotności 2 opak.16,49* 21,99

25% taniej
przy zakupie 
dwóch

ALGIDA
Lody na patyku 
Twister, 10-pak
10 x 50 ml
1 L = 39,9819,99

10 szt.

22,99

WILLISCH
Lody w kubku
465 ml
matcha z białą 
czekoladą i malinami 
lub solony kokos z mango 
1 L = 49,44

Supercena

dowolnie
Miksuj

Nowość

Lody
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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NESTLÉ
Lody arbuzowe, 4-pak
292 ml
1 L = 30,79 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 L = 34,21 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.8,99* 9,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

9,99

Lody 
w kształcie mango
70 g
100 g = 14,27

Nowość

2 + 1
za grosz* Wszystkie lody KAKTUS

* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 4 opak. za grosz na paragon.

5,79

KAKTUS/ 
KIT KAT/ 
LION
Rożek
110 ml
100 ml = 5,26

Od pon., 4.05 do śr., 6.05

110 ml

GRYCAN
Sorbet w kubku
500 ml
mango lub truskawka 
1 L = 26,98 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 L = 29,98 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,49*
14,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

Lody
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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6,99

SAN BENEDETTO
Napój gazowany 
zero
750 ml
aranciata, pompelmo, 
limone lub frutti rossi 
1 L = 9,32 
+ kaucja 0,50 zł

750 ml

3,49

HORTEX
Napój Tropical Duo
1 L
pomarańcza-yuzu, ananas-kaktus 
lub kiwi-limonka

Nowość

1,89

KONG STRONG
Napój  
energetyczny  
zero
250 ml
granat-śliwka 
100 ml = 0,76 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

250 ml

2,99

TYMBARK
Lemoniada
400 ml
cytryna-arbuz, 
cytryna-limonka
lub cytryna-malina 
1 L = 7,48 
+ kaucja 0,50 zł

400 ml

4,49

CRODO
Napój  
gazowany
330 ml
mojito, lemon 
lub lemon zero 
1 L = 13,61 
+ kaucja 0,50 zł

330 ml

1,99

SOLEVITA
Lemoniada
550 ml
jabłko-cytryna 
lub jabłko-cytryna- 
-grejpfrut-pomelo 
1 L = 3,62 
+ kaucja 0,50 zł

550 ml

Napoje
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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2,69

szukaj 
na standzie

TYMBARK
Napój GAZZZ
330 ml
różne rodzaje 
1 L = 8,15 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

2,49

CECHINI
Woda 
magnezowo- 
-wapniowa
1,25 L
1 L = 1,99 
+ kaucja 0,50 zł

1,25 L

1,99

szukaj 
na standzie

TYMBARK
Napój w szklanej butelce
250 ml
jabłko-jagoda, brzoskwinia- 
-pomarańcza, malina-mięta 
lub jabłko-kiwi 
100 ml = 0,80

Supercena

19,99

OSHEE
Koncentrat 
napoju 
Drop IN
500 ml
różne rodzaje  
1 L = 39,98

500 ml

19,99

szukaj 
na standzie

ŁOWICZ
Koncentrat napoju
500 ml
malina, pomarańcza 
lub truskawka 
1 L = 39,98

Supercena

19,99

TYMBARK
Koncentrat napoju
550 ml
jabłko-mięta  
lub jabłko-wiśnia 
1 L = 36,35

Od pon., 4.05 do sob., 9.05

550 ml

szukaj 
na standzie

napoju
Aż do 10 L

napoju
Aż do 10 LNapoje

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05
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1,99

DAWTONA
Sok pomidorowy
300 ml
z kiszonym ogórkiem, 
z ziołami lub warzywny  
z jabłkiem 
1 L = 6,63

Supercena

3,99

HORTEX
Sok 100% tłoczony 
Polskie Jabłko
1 L
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

3,99

KUBUŚ
Napój Waterrr  
o smaku truskawkowym
1,5 L
1 L = 2,66 
+ kaucja 0,50 zł

Supercena

2,99

FRUGO
Napój 
w szklanej 
butelce
300 ml
czarny, zielony
lub żółty  
1 L = 9,97

300 ml

3,45

szukaj 
na standzie

OWOLOVO
Mus  
owocowy, 
XXL*
200 g
różne rodzaje 
100 g = 1,73

Aż 200 g

5,99

JELLY.B
Galaretka 
konjac
150 ml
mango, 
brzoskwinia 
lub liczi 
100 ml = 3,99

Supercena

Napoje
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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10,95

Coca-Cola Zero, 
Fanta lub Sprite
2 L
Cena poza promocją:  
10,95/but., 1 L = 5,48 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 1 but. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

Coca-Cola  
Zero Zero
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 5,49 
+ kaucja 2,00 zł

21,96

Czterosztuk 
4 x 5,49 zł za butelkę

Supercena

Pepsi, Pepsi Zero, 
7UP lub Mirinda*
Dwusztuk, 2 x 1 L
1 L = 3,99 
+ kaucja 1,00 zł

7,98

Dwusztuk 
2 x 3,99 zł za butelkę

Supercena

2,49

TIGER
Napój energetyczny
250 ml
classic, zero lub brzoskwinia zero 
Cena poza promocją: 2,49/pusz., 100 ml = 1,00 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 6 pusz. gratis na kupon. 
Produkt jest przeznaczony dla osób pełnoletnich. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

3 + 3
gratis

4,99

szukaj 
na standzie

DZIK
Napój energetyczny
500 ml
mojito lub cherry 
1 L = 9,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

Supercena

Coca-Cola  
lub Coca Cola Zero
Sześciosztuk, 6 x 330 ml
1 L = 9,06 
+ kaucja 3,00 zł17,94

Sześciosztuk 
6 x 2,99 zł za puszkę

Supercena

Zero
 kofeiny dowolnie

Miksuj

Napoje
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05
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Przynoś,
zwracaj,
odzyskuj!

Zwróć butelki plastikowe 
i puszki metalowe z logo
systemu kaucyjnego.

Za każdą z nich 
odbierzesz

* Szczegóły akcji i wyłączenia znajdziesz w regulaminie dostępnym przy butelkomacie, w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl

430 milionów**

50
gr*

Za obsługę systemu kaucyjnego w Lidlu odpowiada

Zapłaciłeś kaucję? 
Odbierz ją w każdym Lidlu!

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty



* Szczegóły akcji i wyłączenia znajdziesz w regulaminie dostępnym przy butelkomacie, w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl

** Suma zebranych butelek PET oraz puszek od startu zbiórki do 29.03.2026

430 milionów**

Razem z Wami,  
zebraliśmy już ponad

Dziękujemy!
butelek i puszek

Butelki plastikowe
i puszki metalowe
bez logo systemu
kaucyjnego?

10
gr*

W Lidlu też mają 
wartość!

Za opakowanie 
oddane 
w butelkomacie
otrzymasz

Zapłaciłeś kaucję? 
Odbierz ją w każdym Lidlu!

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

Za obsługę systemu kaucyjnego w Lidlu odpowiada

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty



Łomża
500 ml
mirabelka 
1 L = 9,58

4,79
500 ml

GARAGE
Verry Berry 
Cosmo
400 ml
1 L = 18,73

7,49
400 ml

Cieszyn Pilsner
500 ml
1 L = 9,98

4,99
Supercena

Lech Free 0,0%
330 ml
elderflower-lemon 
1 L = 12,09

3,99
330 ml

Lech
330 ml
lime-mint 
1 L = 13,00

4,29
330 ml

Łomża 0,0%
500 ml
kwaśny agrest 
1 L = 6,98

3,49
500 ml

Piwa

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Okocim 0,0%
500 ml
mango-marakuja  
lub granat-malina 
1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

Żywiec 
Malinaż 0,0%
500 ml
1 L = 10,58 
+ kaucja 0,50 zł

5,29
Od pon., 4.05 do śr., 6.05

500 ml

Lech Free 0,0%
500 ml
1 L = 7,98 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,49/pusz., 1 L = 8,98 
* cena za 4 pusz. 
przy zakupie 4 pusz. 
lub wielokrotności 4 pusz. 
+ kaucja 0,50 zł

3,99* 4,49

Od pon., 4.05, do sob., 16.05 

Taniej
przy zakupie 
czterech

3,99

Od pon., 4.05, do sob., 9.05 

6 + 6
gratis

Tatra 
Jasne Pełne
500 ml
Cena poza promocją:  
3,99/pusz., 1 L = 7,98 
Limit: 6 pusz. 
gratis na paragon. 
+ kaucja 0,50 zł

Żywiec 
Jasne Pełne
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
35,92/8 pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 4,00 zł

23,92 35,92*

Od pon., 4.05, do sob., 16.05
Ośmiosztuk 
8 x 2,99 zł za puszkę

33% taniej

Kasztelan 
Niepasteryzowane
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 6,38 
* najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
26,34/6 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 3,00 zł

19,14 26,34*

Od śr., 29.04, do wt., 12.05
Sześciosztuk 
6 x 3,19 zł za puszkę

27% taniej

Piwa

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

69Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26

Od poniedziałku, 4.05



BROWAR STU MOSTÓW
Galactic Voyager  
lub Float Mode
500 ml
1 L = 19,98

9,99
Supercena

BROWAR  
AMBER
Po Godzinach  
Graff lub Sour
500 ml
1 L = 13,98

6,99
Supercena

BROWAR ZA MIASTEM
Beztroskie Chwile  
lub Błoga Cisza
500 ml
1 L = 17,98

8,99
Supercena

BROWAR PINTA
Taproom lub Classics
500 ml
1 L = 19,98

9,99
Supercena

BROWAR PINTA
Zwycięskie Extra Pale Ale
500 ml
1 L = 19,98

9,99
Supercena

MARYENSSTADT
Klasycznie  
California
Common 
lub Pale Ale
500 ml
1 L = 15,98

7,99
Supercena

BROWAR 
ZAKŁADOWY
Bezalkoholowy 
Wniosek Urlopowy  
lub Produkt  
Wzorcowy
500 ml
1 L = 15,98 
+ kaucja 0,50 zł

7,99
Supercena

Piwa kraftowe

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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BROWAR  
FUNKY FLUID
Hawaii, Tokio 
lub Rome
500 ml
1 L = 21,98 
+ kaucja 0,50 zł

10,99
Supercena

BROWAR 
NEPOMUCEN
Storm, Waves, 
Rio lub Tropical
500 ml
1 L = 19,98 
+ kaucja 0,50 zł

9,99
Supercena

BROWAR 
FUNKY FLUID
Farm to Glass 
lub Gelato
500 ml
1 L = 23,98 
+ kaucja 0,50 zł

11,99
Supercena

BROWAR  
TRZECH KUMPLI
Oat IPA 
lub Red IPA
500 ml
1 L = 21,98 
+ kaucja 0,50 zł

10,99
Supercena

BROWAR 
NEPOMUCEN
New Zeland,  
South Africa,  
Spring Day  
lub Smoothie
500 ml
1 L = 19,98 
+ kaucja 0,50 zł

9,99
Supercena

BROWAR HOP BROOK
Glow lub Arrow
500 ml
1 L = 19,98 
+ kaucja 0,50 zł

9,99
Supercena

BROWAR  
MOON LARK
Crisp lub Klasik
500 ml
1 L = 15,98 
+ kaucja 0,50 zł

7,99
Supercena

Piwa kraftowe

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05
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8,29

LAY’S
Chipsy
130 g
serek z cebulką 
lub befsztyk z cebulką 
100 g = 6,38

Supercena

4,39

ŁAPSY
Prażynki o smaku  
zielonej cebulki
110 g
100 g = 3,99

Supercena

5,49

WK DZIK
Wafle kukurydziane  
o smaku zielonej cebulki
120 g
100 g = 4,58

Supercena

6,79

LAJKONIK
Przekąski, XXL
250 g
różne rodzaje 
100 g = 2,72

Aż 250 g

8,99

DORITOS
Chipsy tortilla, XXL
180 g
hot corn 
100 g = 4,99

Aż 180 g

7,99

PRZYSNACKI
Chipsy
200 g
śmietana  
z nutą czosnku 
lub ser górski  
100 g = 4,00

Supercena

6,49

PRZYSNACKI
Chipsy
130 g
ser górski  
lub śmietana  
z nutą czosnku 
100 g = 4,99

130 g

Tylko 
w Lidlu

Przekąski
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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3,99

ALESTO
Chipsy jabłkowe 
z sokiem 
truskawkowym
40 g
100 g = 9,98

40 g

4,99

ALESTO
Frytki jabłkowe
50 g
100 g = 9,98

50 g

11,99

ALESTO
Ring Mix – 
przekąski
250 g
różne rodzaje 
100 g = 4,80

Nowość

11,99

ALESTO
Star Mix – 
przekąski
200 g
różne rodzaje 
100 g = 6,00

Nowość

13,99

ALESTO  
SELECTION
Królewska  
mieszanka 
orzechów
200 g
Cena poza promocją:  
13,99/opak., 100 g = 7,00 
Limit: 4 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

17,49

ALESTO
Pistacje kalifornijskie
250 g
prażone lub prażone i solone 
100 g = 7,00

Supercena

9,99

ALESTO  
SELECTION
Mieszanka  
bakaliowa
200 g
Cena poza promocją:  
9,99/opak., 100 g = 5,00 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Od. pon., 4.05 do śr., 6.05 
Zeskanuj aplikację

1 + 1
gratis

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

szukaj 
na standzie

Przekąski
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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69,99

KIMBO
Amalfi,  
kawa ziarnista
1 kg

Aż 1 kg

8,99

INKA
Pistaczino, kawa zbożowa 
o smaku pistacji
120 g
100 g = 7,49

Supercena

19,99

BELLAROM
Barista,
kawa mielona
250 g
Brazylia lub Kolumbia 
100 g = 8,00

250 g

4,49

LORD NELSON
Herbatka rooibos
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,23

40 g

7,49

LORD NELSON
Herbata czarna
75 torebek
Earl Grey Classic lub Lemon 
1 torebka = 0,10

75 torebek

premiera
w Lidlu

Kawy i herbaty
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05
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Zasmakuj w aromatycznej 
chwili wytchnienia.
To się opłaca.

LORD NELSON
Duo, herbatka w piramidkach 
20 torebek
różne rodzaje
1 torebka = 0,20

3,99
20 torebek

REGIONALNE POLSKIE SZLAKI
Herbatka owocowa lub owocowo-ziołowa
20 torebek
różne rodzaje
1 torebka = 0,23

4,49
Od pon., 4.05 do sob., 9.05

20 torebek
LORD NELSON
Herbata ziołowa 
20 torebek
rumianek lub mięta
1 torebka = 0,10

1,99
20 torebek

Od poniedziałku, 4.05 do 6.05
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9,99

BOB SNAIL
Żelki owocowe  
w paskach
98 g
100 g = 10,19

Supercena

7,99

PICKS
Liofilizowana 
malina kakaowa
90 g
100 g = 8,88

Supercena

13,99
KOPERNIK
KoolKiss, kulki waflowe
480 g
1 kg = 29,15

Supercena

15,99
CONFISERIE FIRENZE
Makaroniki
12 x 12 g 
100 g = 11,10

Aż 12 szt.

SONDEY
Mieszanka ciastek, XXL
700 g
1 kg = 12,84 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 17,13 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

8,99 11,99*

Zeskanuj aplikację

25% taniej

6,99

DOBRA KALORIA
Kulki w pudrze*
65 g
z czarnej porzeczki 
lub malinowym 
100 g = 10,75

Nowość

4,99

Nutella & GO!
Paluszki z kremem 
orzechowo-
-czekoladowym
52 g 
100 g = 9,60

Supercena

produkt
chłodzony

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

premiera
w Lidlu

Słodycze
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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5,99
SPORTYFEEL
Baton proteinowy  
bez dodatku cukru
40 g
różne rodzaje 
100 g = 14,98

40 g

6,89

FIN CARRÉ
Czekolada mleczna 
z całymi orzechami 
laskowymi
100 g
Cena poza promocją:  
6,89/opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Od pon., 4.05 do sob., 9.05
Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

4,49

FIN CARRÉ
Czekolada biała 
z ciasteczkami
100 g
Cena poza promocją:  
4,49/opak.

Od pon., 4.05 do sob., 9.05

2 + 1
gratis

3,29
MISTER CHOC
Baton proteinowy
50 g
żurawina, kakao lub wanilia 
100 g = 6,58

50 g

5,99
SPORTYFEEL
Baton proteinowy
50 g
arachid, karmel 
lub malina 
100 g = 11,98

50 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nowość

Słodycze
Od poniedziałku, 4.05 do 6.05

77Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 19/26



w 

12,99

SMASHED
Croissant Toast
380 g
1 kg = 34,18

Supercena

33,99

NUTELLA
Krem do smarowania, 
XXL
825 g
1 kg = 41,20

Aż 825 g

14,99

ONEDAYMORE
Granola w tubie
400 g
o smaku jagodzianki, pistacji 
z maliną lub kokosanki 
1 kg = 37,48

Nowość

13,99
SECPOL
Sękacz królewski
300 g
1 kg = 46,63

Supercena

12,99
HORTEX
Danie ze szparagami
450 g
różne rodzaje 
1 kg = 28,87

Nowość

7,99
KUCHNIA EKSPERTA
Fasola edamame  
łuskana
450 g
1 kg = 17,76

Supercena

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

Spiżarnia
Od poniedziałku, 4.05
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w 

Polskie  
tulipany, 15 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 1,60 
* cena przed obniżką: 
24,99/bukiet, 1 szt. = 1,67 
wysokość: ok. 35 cm 
dostawa codziennie

23,99
24,99*

Taniej

Polskie tulipany, 7 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 1,72 
* cena przed obniżką: 
12,99/bukiet, 1 szt. = 1,86 
wysokość: ok. 35 cm 
dostawa codziennie

11,99
12,99*

Taniej

Kurkuma w doniczce
1 szt.
fioletowa, różowa lub biała 
średnica doniczki: 14 cm

34,99
Wys. ok. 55 cm

Trawy ozdobne
1 szt.
festuca glauca, imperata red 
baron, miscanthus 
lub carex ice dance 
średnica doniczki: 14 cm

16,99
Wys. ok. 23 cm

Drzewko oliwne 
1 szt. 
średnica doniczki: 12 cm

29,99
Wys. ok. 35 cm

Kalia
1 szt.
różne kolory 
średnica doniczki: 14 cm

24,99
Wys. ok. 40 cm

Piękno  
w rozkwicie. 
To się opłaca.
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LUPILU
Oliwka pielęgnacyjna  
dla niemowląt,  
żel do mycia 2 w 1, 
płyn do kąpieli 
lub szampon
300 ml, 500 ml
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

20%

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

GILLETTE BLUE
Maszynki  
do golenia dla mężczyzn  
Comfort Slalom,  
3-ostrzowe
5 szt.
1 szt. = 3,20 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 szt. = 4,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,99*
19,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

AXE
Dezodorant  
w sprayu  
dla mężczyzn
150 ml
różne rodzaje 
100 ml = 9,59 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena poza promocją: 
17,99/opak., 100 ml = 11,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

14,39*
17,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

Nowość

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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PANTENE
Szampon do włosów
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 36,73 
Cena poza promocją: 
18,49/opak., 1 L = 46,23 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 14,79/opak.,  
1 L = 36,98 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

PANTENE
Odżywka do włosów
275 ml
różne rodzaje 
1 L = 47,60 
Cena poza promocją: 
16,49/opak., 1 L = 59,96 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
13,19/opak., 1 L = 47,96 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

13,09*
16,49

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

14,69*
18,49

Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

DOVE
Antyperspirant 
w sprayu dla kobiet
200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 7,75 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,45/opak., 100 ml = 9,73 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,49*
19,45

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

17,45

1 + 1
gratis

NIVEA
Płyn do demakijażu 
lub żel do mycia twarzy
125 ml, 150 ml
Cena poza promocją:  
17,45/opak., 100 ml = 13,96/11,63 
Limit: 2 opak. gratis na paragon.

4,79

2 + 1
gratis

WILKINSON SWORD
Maszynka do golenia 
Xtreme3 dla kobiet, 3-ostrzowa
1 szt.
Cena poza promocją: 4,79/szt. 
Limit: 4 szt. gratis na paragon.

BELLA
Podpaski Perfecta Ultra
14 szt., 20 szt.
rose, blue, green lub night 
1 szt. = 0,40/0,28 
Cena poza promocją: 
6,99/opak., 1 szt. = 0,50/0,35 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
5,89/opak., 1 szt. = 0,43/0,305,59*

6,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

NIVEA
Krem uniwersalny do twarzy, ciała i dłoni
75 ml, 100 ml
różne rodzaje
100 ml = 10,52/7,89 
Cena poza promocją: 
9,99/opak., 100 ml = 13,32/9,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
7,99/opak., 100 ml = 10,65/7,99

7,89* 9,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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16,99

szukaj 
na standzie

KOLASTYNA
Przyspieszacz  
opalania
150 ml
różne rodzaje 
100 ml = 11,33

Supercena

14,99

szukaj 
na standzie

KOLASTYNA
Balsam po opalaniu 
lub brązujący 
200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 7,50

Supercena

18,99

szukaj 
na standzie

KOLASTYNA
Krem do twarzy SPF 50  
lub olejek  
do opalania SPF 10
50 ml, 100 ml
różne rodzaje 
100 ml = 37,98/18,99

Supercena

25,99

szukaj 
na standzie

KOLASTYNA
Emulsja do opalania 
SPF 30 lub SPF 20
150 ml
różne rodzaje 
100 ml = 17,33

Supercena

26,99

szukaj 
na standzie

KOLASTYNA
Fluid do twarzy SPF 50  
lub olejek  
do opalania SPF 30
40-150 ml
różne rodzaje 
100 ml = 67,48-17,99

Supercena

29,99
KOLASTYNA
Mgiełka, spray lub emulsja  
do opalania
150 ml, 250 ml
mgiełka: SPF 30 lub SPF 50, 
spray dla dzieci: SPF 50, 
emulsja: SPF 30 
100 ml = 19,99/12,00

Supercena

szukaj 
na standzie

Od poniedziałku, 4.05
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Teraz w



10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły  
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki  

i mleka modyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 2.05.2026 - 30.05.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W maju 10% rabatu 
również na artykuły Cien i Saguaro!**

To się opłaca.

Z Kartą Dużej Rodziny

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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59,99

szukaj 
na standzie

PERSIL
Proszek lub żel do prania 
kolorowych tkanin*
4,4 kg, 3,96 L
1 kg = 13,63 
1 L = 15,15

Supercena

39,99

PERWOLL
Płyn do prania  
ciemnych  
lub kolorowych  
tkanin
3 L
1 L = 13,33

Supercena

29,99

szukaj 
na standzie

COCCOLINO
Żel do prania 
Wonder Wash*
1,48 L
różne rodzaje 
1 L = 20,26

Supercena

24,99

szukaj 
na standzie

COCCOLINO
Perfumy do prania*
460 ml
różne rodzaje 
1 L = 54,33

Supercena

16,99

FELCE AZZURRA
Koncentrat  
do płukania
1,34 L
różne rodzaje 
1 L = 12,68

Supercena

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 4.05
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9,99

FROSCH
Spray do czyszczenia
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 19,98

Supercena

12,49

DOMESTOS
Płyn do czyszczenia  
toalet*
1,25 L
różne rodzaje 
1 L = 9,99

Supercena

14,99

DOMESTOS
Kostki do WC*
2 x 48 g
różne rodzaje 
100 g = 15,61

Aż 2 szt.

14,99

DOMESTOS
Kostki do WC*
2 x 50 g
magic unicorn

Aż 2 szt.

14,99

DOMESTOS
Kostki do WC*
3 x 50 g
różne rodzaje 
100 g = 9,99

Aż 3 szt.

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 4.05
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13,99
Aż 2,2 L

FORMIL
Płyn do prania delikatnych 
tkanin lub odzieży sportowej 
2,2 L
1 L = 6,36

Ciesz się świeżością 
czystego prania.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 4.05 do 9.05
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Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.



5,99

NATURAL
Karma mokra dla psa
500 g
różne rodzaje 
1 kg = 11,98

Supercena

2,49

NATURAL
Karma mokra dla kota
85 g
różne rodzaje 
100 g = 2,93

Supercena

12,49
NATURAL
Karma sucha dla kota
830 g
wołowina z królikiem 
1 kg = 15,05

Supercena

12,49

NATURAL
Karma sucha  
dla psów małych ras
830 g
wołowina z jagnięciną 
1 kg = 15,05

Supercena

4,99

NATURAL
Przysmak dla psa –  
ucho suszone
1 szt.

Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Dla pupila
Od poniedziałku, 4.05
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* więcej na stronie www.jakoscobslugi.pl

Nasz cel to wysoka jakość obsługi. 
Potwierdza to nagroda Gwiazdy Jakości 
Obsługi 2026.*

Jakość 
na medal,
uśmiech na co dzień.



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



